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Vyšel dne: 29.8.2004 

Nazdar skautíci, 
máme za sebou další rok naší společné činnosti. Všichni jste si z něho jistě odnesli spoustu 
zajímavých zážitků. V minulém roce byla Vaše docházka dobrá, u některých dokonce výborná, ale 
nikdy nemůže být tak vysoká, aby nemohla být ještě lepší. Čeká nás nový rok a s ním další skvělé 
akce, takže neváhejte a jeďte na ně. Určitě to bude stát za to!  Náš oddíl se opět rozrostl o několik 
nových členů, a proto bychom je chtěli u nás náležitě přivítat. Jedná se především o Jerryho a Lukáše. 
Jak jistě dobře víte, podmínkou přijetí do našeho oddílu je mimo jiné i splnění nováčkovské zkoušky, a 
to do určitého termínu. Proto Vám radíme: „Poctivě choďte na výpravy, schůzky a hlavně plňte 
všechny úkoly této zkoušky.“ Ani řady roverstva nezůstaly pozadu a přijaly mezi sebe nové tři členy: 
Mamuta, Králíka a Lišáka. Nyní se nám rozrostla roverská družina na 10 členů. Vítáme Vás a pevně 
věříme, že budete s vedením našeho oddílu neúnavně pomáhat. Dne 4.9. od 9 hodin proběhne Babí 
léto v naší klubovně v Hanychově. Tato akce, jejímž účelem je nabrat nějaké nováčky, není jen pro ně, 
ale můžete se tam jít podívat i Vy s Vašimi rodiči. K vidění budou kroniky, ale nebudou chybět ani hry 
a soutěže, takže určitě přijďte. Všimněte si rozdělení družin na příští rok, které je umístěno napravo 
od rozpisu akcí. 

 
4. 9. - Babí léto 

   8. 9. - Schůzka 
11. 9. - Výprava na Smrk – podrobnosti naleznete níže 
 15. 9. - Schůzka 
18. 9. - Výprava   
22. 9. - Schůzka 
29. 9. - Schůzka – družinová (Honza, Dale) 

1.-3.10. - Vícedenní výprava – těšte se na nový Hlásínek 
 

 Schůzky se budou konat jako každý rok vždy ve středu od 1700 do 1830 v naší klubovně  
v Hanychově v ulici Zemědělská 17/302, Liberec 8, 460 08. 

 

SMRK 2004 
Jako každý rok, tak i letos povede naše první výprava přes vrchol nejvyšší hory Jizerských hor, a 
to 1124 m.n.m. vysoký Smrk. Sraz bude v sobotu 11.9.2004 v 715 na nádraží ČD a návrat bude  
mezi 1800 - 1900 do Lidových sadů. S sebou si vezměte 40Kč, jídlo a pití na celý den, teplé 
oblečení (doporučuji i rukavice a čepici, neboť na Smrku je opravdu zima a nic než zima), dobré 
boty, pláštěnku, KPZku, uzlák, papír, tužku, šátek, nůž a stezky. Jako každý rok i letos 
samozřejmě proběhne soutěž o 1. Mustang roku. Vaším úkolem bude sehnat co nejteplejší věc.. 
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Vedoucí oddílu:  
Zip - Ondřej Petrovský, Vaňurova 465/20, Lbc 3, 460 01  

telefon: 485 103 243, mobil: 605 701 503 
Další vedoucí:      

Kim – Jiří Mareš, Pazderkova 867, Lbc 6, 460 06  
telefon: 485 132 057 mobil: 608 533 908 

Pavouk – Martin Křížek, Burianova  931/35, Lbc 6, 460 06 
telefon: 485 132 267 mobil: 736 275 763 

 

Tučňáci Mloci 
Honza Dale 
Roxtidy Klíšťák 

Orel Cvrček 
Beebob Opic 

Šíp Luňák 
Pompo Rak 
Tomáš Luck 
Martin  Jerry 
Lukáš  

 



Vítáme Vás u prvního Hlásínku v tomto roce a stejně jako v roce minulém se můžete těšit na 
druhou stranu. Oproti minulému roku je tu jedna velká změna. Na základě Vašich návrhů z 
dotazníku jsme se rozhodli, že byly tak zdařilé, že stojí za uveřejnění. Proto budete na této 
straně pravidelně vídat vše, co Vás zajímá. Můžete se také podílet na tvoření této druhé strany 
(viz. soutěž). Snad bude Hlásínek díky této novince pro Vás atraktivnější a nebudou to jen dvě 
strany textu, které skončí po skončení užívání v koši. Určitě je nevyhazujte, protože poznáte, 
že se Vám budou ještě hodit. 
     
 
 
Jediné, co zůstane stejné z minula budou pravidelné soutěže. V prvé řadě jsou tu 2 celoroční 
soutěže. Jedná se o 100% docházku, která je oceněna 3 Mustangy za každý měsíc. Proto 
navštěvujte oddílové akce a zapojte se do boje o Mustangy. Další již zmíněnou soutěží je 
spoluúčast na tvorbě druhé strany Hlásínku. Každý, kdo přinese nějaké materiály, které by se 
daly uveřejnit v Hlásínku, dostane 2 Mustangy. Vítězné návrhy, které se v Hlásínku objeví 
pak vynesou svému tvůrci 4 Mustangy. A to se vyplatí… Další změnou oproti minulému roku 
bude způsob odevzdávání odpovědí na soutěžní otázky. V klubovně bude umístěna schránka, 
do které budete moci vhazovat odpovědi. Více se dozvíte na první schůzce. Soutěžní otázka 
pro tento měsíc: Kolikátý tábor absolvoval letos náš oddíl na louce ve Vápně??? Odpovědi 
odevzdávejte do 29. září do již zmíněné schránky. Každý, kdo odpoví správně obdrží 2 
Mustangy. 

  DESATERO DOBRÉ DRUŽINY 
Asi každá správná družina by se měla podle těchto pravidel řídit. Zkuste tato pravidla 
dodržovat a v blízké době poznáte, jak se Vaše družina zlepšila oproti dřívějšku. V každém 
případě by se tato pravidla měla objevit ve Vašich zápisnících. 

 Nevynechávejte žádné akce, choďte včas, nepřítomnost omluvte co nejdříve 
rádci nebo vedoucímu oddílu. 

 Zapojte se do družinového života, byť i drobností, nápadem či nějakým 
překvapením, které ostatní potěší. 

 Poslouchejte rádce (podrádce). 
 Buďte zvídaví. 
 Samostatné akce mimo klubovnu nebo v jiném termínu, než je družinovka, 

připravujte jen po dohodě s vedením oddílu. 
 Věnujte se plně oddílovému a družinovému programu. 
 Udržujte mezi sebou kontakt i mimo oddílové a družinové akce. 
 Snažte se něco dokázat, v něčem vyniknout. 
 Nezapomínejte, že skautské jednání se neodkládá odchodem ze schůzky, ale 

platí za všech okolností. 
 Buďte si navzájem dobrými kamarády. 

 VTIPY 
Na rozloučenou se trochu pobavíme. Těšíme se na Vás u dalšího vydání Hlásínku. 

- Jde cikán kolem Lověny a na výloze vidí: Prodáváme granáty, kulomety, útočné nože. 
Vstoupí do obchodu a říká prodavači: „Máte ty granáty?“ „Nemáme.“ „A máte ty 
kulomety?“ „Nemáme.“ „A máte ty útočné nože?“ „Nemáme.“ Cikán odchází, na ulici 
se otočí, podívá se na výlohu  a tam vidí: Prodáváme granáty, kulomety, útočné nože. 
„Sakra, má snad něco proti cikánům?“ Vstoupí zpátky do obchodu: „Hej, máš něco 
proti cikánům?“ „Granáty, kulomety, útočné nože…“ 

- Přijede šofér tiráku do motorestu, objedná si jídlo a pití a s chutí se do toho pustí. 
Když v tom přijedou tři chlapi na Harley, usaděj se u něj u stolu a to jídlo mu snědí a 
pití vypijou. Šofér nic, zaplatí a odejde. Ti chlapi si mezi sebou říkaj: „Ten šofér byl 
buď pěknej srab, nebo se neuměl prát.“ Zaslechne to číšník a přitaká jim: „Fakt byl 
nějakej divnej a snad ani řídit neuměl. Teď zrovna venku přejel tři motorky.“  

  
Ahoj


